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Dne 24. února Město Horní Benešov 
uspořádalo ve společenském domě tradiční 
reprezentační ples města. 

Ples by se velmi těžko uskutečnil bez 
podpory našich sponzorů, kterým bychom touto 
cestou chtěli poděkovat.

Dary do tomboly věnovali Activ Opava, 
Autoškola Kašík, Benekovterm, p. Buťáková, 
Mgr. Petr Byrtus, p. Cahlíková, Dalkia, 
p. Dankovič, Delta, Dětský domov, Elektro 
Bajgr, Fitcom, Ing. Glogar, HBSS, Hobes, 
p. Horsák, fa Paličková, Stavební a obchodní 
firma ing. Jurčík, p. L. Juřicová, p. Karafiátová, 
ing. Klapcová, p. Kvasnička, KVS ekodivize, 
p. Mikšík, p. Mirvaldová, Ostrá Hůrka, Oriflame, 
p. Pašová, SŠ Praktik, SVAM CS, Potraviny 
Ševčík, p. Šlapáková, TJ Horní Benešov 
– oddíl kuželek, p. Vojtek, ZUŠ – výtvarný 
obor, MUDr. Mareš, MUDr. Borská, p. Náhlý, 

p. Brada, SRPDŠ, Tipsport, Římskokatolická 
farnost, MUDr. Vašířová, Fortuna, p. Chi Dunk 
Wuong, Aracos, Služby města, LIGI – Bělidlo, 
Pneuservis, Konečná U Koťasa, Motorest 
Kukačka, p. Loucký, ZŠ a MŠ Horní Benešov.

-místostarosta-

Ples Města Horní Benešov

Již před 1000 lety 
žvýkali indiáni směs 
pryskyřice a včelího vosku 
za účelem desinfekce ústní 
dutiny.

První žvýkačka určená 
ke komerčním účelům spatřila 
světlo světa již v r. 1848, ale 
teprve v r.1871 se stala tím, čím 
je dodnes. Ve dvacátém století 
nastal v této oblasti velký 
boom. Zejména sportovci 

z amerického kontinentu 
byli pověstní neustálým 
žvýkáním a to se přeneslo i 
do méně sportovního světa. 
Při cestách do zemí SSSR 
byla žvýkačka univerzálním 
platidlem a ve spojení 
s lahví destilátu sloužila jako 
vynikající slovník.

(Více na str. 3 )

Žvýkačka - kam s ní?

Ve dnech 5. - 6. května 
2007 se na kuželně v Horním 
Benešově uskuteční Mistrov-
ství České republiky doros-
tu. Pevně věříme, že se tato 
významná akce setká s velkým 
zájmem nejen kuželkářské 
veřejnosti.

Srdečně zvou pořadatelé.

MČR u nás
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Od července 2007 zavádí Městský úřad 
v Horním Benešově novou službu - SMS 
InfoKanál, městský rozhlas „do kapsy“. 

Tato nová moderní služba umožňuje 
zasílání důležitých informací z městského 
úřadu na zaregistrovaná čísla Vašich mobilních 
telefonů formou SMS a nahradí tak městský 
rozhlas, který již nebude opravován a postupně 
do konce letošního roku ukončí hlášení! Navíc 
takto rozesílané zprávy si Vás najdou prakticky 
kdekoliv, což je výhodné zejména pro ty z Vás, 
kteří tráví většinu času dne mimo naše město. 
V dnešní době, kdy mobilní telefony používá 
téměř každý, nabízíme Vám efektivní a rychlý 
systém zveřejňování důležitých informací. 

Včasná informovanost se již několikrát ukázala 
jako naprosto nezbytná zejména při krizové 
komunikaci v případě povodní, problémů s kon- 
taminovanou pitnou vodou, ekologických havárií 
apod. Služba funguje pro zákazníky všech tří 
českých mobilních operátorů.

Informace nejdůležitější: jak můžete 
službu získat? Stačí, když odešlete jedinou 
textovou zprávu z mobilního telefonu, na který 
chcete zprávy zasílat a registrace je hotova. 
Stejným způsobem můžete službu kdykoliv 
zrušit. Přihlásit se můžete okamžitě. Zasílání 
informací pak bude zahájeno od 1. 7. 2007. Před 
přihlášením je nutné určit zájmový okruh dle 
místa bydliště, podle názvu ulice.

SMS InfoKanál – městský rozhlas do kapsy 

Přihlášení na telefonní číslo 605 733 680:

Odešlete textovou zprávu ve tvaru: vymezení zájmových okruhů podle ulic

IK HBENESOV REGISTRUJ T1 Luhy, K luhům.

IK HBENESOV REGISTRUJ T2

Národní třída, Rázovská, Polní, Jiráskova po křiž. s ul. P. Bezruče, 
B. Němcové, Kopečná, Strmá, Příčná, P. Bezruče, Mírové náměstí, 
Kamenná, Komenského, Školní, Krnovská, Sportovní, Nerudova,  
U Stadionu.

IK HBENESOV REGISTRUJ T3
Smetanova, Staroměstská, Jiráskova od křiž. s ul. P. Bezruče, 
Masarykova, Rožní, Leskovská, Partyzánská, Nová, Zahradní, 
Sokolovská, Zátiší, Bělidlo.

IK HBENESOV REGISTRUJ T4 Opavská, Úzká I., Úzká II., Tyršova, Husitská, Svobody, Sosnovská

Pozor!
Důležité je přesně dodržet formát zasílané 

zprávy včetně mezer, velikost písmen nehraje 
roli. Při špatném zadání textu zprávy nebo tele- 
fonního čísla nedojde k přihlášení nebo k odhlá-
šení.

 Potvrzovací zprávy nejsou standardně 
zasílány. Odesílané zprávy (přihlášení a odhlá-
šení) jsou zpoplatněny operátorem mobilní 
sítě dle Vašeho tarifu jako běžná odchozí SMS 
zpráva. To znamená, že jediné, co v souvislosti 
s touto službou zaplatíte, je odeslání jedné SMS 
při přihlášení (dle vašeho tarifu), popř. druhé při 
odhlášení (dle vašeho tarifu). Služba sama ani 
zasílání jednotlivých zpráv zpoplatněno není. 
Veškeré související náklady nese městský úřad. 

Nebudete-li s touto službou spokojeni, 
můžete se kdykoliv odhlásit.

 Jak služba v praxi funguje? 
Odpovědný pracovník městského úřadu 

může kdykoliv z webové stránky u provozovatele 
služby napsat zprávu, která je Vám, registrovaným 
občanům, automaticky rozeslána. V případě 
nouze lze zprávu odeslat přímo z mobilního 
telefonu.
 

Případné informace Vám podá p. Adéla 
Bendová, tajemnice MěÚ Horní Benešov, tel. 
554 773 088, e-mail: tajemnik@hbenesov.cz 
nebo p. Martina Juřicová, tel. 554 773 090,  
e-mail: podatelna@hbenesov.cz.

Odhlášení:
Odešlete textovou zprávu ve tvaru:
IK HBENESOV ODREGISTRUJ T(1-4)
a to na telefonní číslo: 605 733 680
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Žvýkačka - kam s ní?
(Dokončení ze str. 1)
V současné době nabí-

zí reklama neuvěřitelné: žvý-
kačkami lze hubnout, přestat 
kouřit, provádět hygienu atd. 
Mimo jiné jsem také chtěl 
zkusit dát si po každém jídle 
Orbitku, ale 15 žvýkaček 
denně se mi zdá příliš zby-
tečný luxus.

Pokud člověk dožvýká 
materiál do stavu chuti mdlé, 
vyvstane velký problém 
– kam s ní ??? Nabízí se 
hned několik vhodných 
verzí a to plivnout na zem 

a rozšlapat ji, přilepit na 
sedadlo v nějaké čekárně, 
restauraci apod., dobře 
poslouží také spodní strana 
stolu. A tak je mnoho z nás 
šokováno zjištěním, že jsme 
si domů přinesli žvýkačku na 
nohavicích, na zádech a ve 
vzorcích obuvi. Ostatně přijít 
k těmto ozdobám není vůbec 
složité, nové komunikace 
ve městě a prostranství před 
veřejnými budovami jsou 
ozdobeny žvýkačkovou 
mozaikou naprosto skvěle!

Vlastimil Habarta

Dnem 1.7.2005 nabývá účinnosti 
zákon č.229/2005 Sb., kterým se mění zákon 
č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění 
pozdějších předpisů, a zákon č.361/2000 
Sb., o provozu na pozemních komunikacích 
a o změnách některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů. Tímto zákonem byly 
prodlouženy lhůty pro povinnou výměnu 
řidičských průkazů.

ŘIDIČSKÉ PRŮKAZY VYDANÉ: 
 
• od 1.7.1964 do 31.12.1993 (typy CZ 1-3) 
- povinná výměna do 31.12.2007; 
• od 1.1.1994 do 31.12.2000 (typy CZ 4-5) 
- povinná výměna do 31.12.2010; 
• od 1.1.2001 do 30.4.2004 (typ Cz 6) - 
povinná výměna do 31.12.2013.

Povinná výměna řidičských průkazů 
Kam zajít

S žádostí o vydání nového řidičského 
průkazu se obraťte na odbor dopravně-
správních činností na městském úřadě dle 
místa svého trvalého bydliště. Na tomto 
úřadu předložíte následující doklady:

• vyplněnou žádost o vydání řidičského 
průkazu (získáte např. u informační přepážky 
registru řidičů)
• jednu fotografii
• platný občanský průkaz (nebo jiný průkaz 
totožnosti)

Termín vydání: 
Nový řidičský průkaz vám bude vydán ve 
lhůtě do 20 dnů.

Základní škola uspořádala 2. 3. 2007 školní kolo celostátní 
soutěže zaměřené na znalost zákonů Paragraf 11/55.

Na snímku vítězné družstvo žákyň deváté třídy Angels of 
Night (zleva Horváthová M., Bambasová S., Visurová P., Jirásková 
A., Jedličková N., Pobežalová A.).

Přejeme děvčatům hodně úspěchů v okresním kole.

Paragraf 11/55

Minijarmark Oriflame

Studio Oriflame Horní 
Benešov Vás srdečně zve 
na minijarmark, který se 
uskuteční v prostorách 

studia na Mírovém náměstí 
17. 3. od 8:00 do 11:00. 
Přijďte si vybrat z široké 
nabídky kosmetických  

i nekosmetických výrobků 
firmy Oriflame. Dále vám 
nabídneme dárkové zboží 

jiných firem.

Těšíme se na vaši návštěvu.
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Kácení stromů
 Dále na základě 

„Posouzení dřevin v Horním 
Benešově“ vypracované 
Agenturou ochrany přírody 
a krajiny ČR, střediskem 
Ostrava schválila vykácení 
14 stromů na p.č. 832 (ul. 
Sokolovská) a zbývající 
dřeviny zbavit jmelí 
s prořezáním suchých větví.

Rada města v Horním 
Benešově se na svém jednání 
dne 14. 2. 2007 mimo jiné 
zabývala stavem dřevin a 
zeleně ve městě. Schválila 
vykácení jasanu na pozemku 
č. 1600/1 proti rodinnému 
domu čp.11 v Luhách a 
provedení ořezu suchých 
větví stromů na této parcele.

Zimní období přináší potřebu zajistit hřejivé 
teplo domova a mnohým z nás také připomíná, 
že nežijeme v tak civilizovaném prostředí, jak 
bychom si zajisté přáli. Mnozí naši spoluobčané, 
nedbajíce na čistotu ovzduší, ani na zdraví své 
(natož pak spoluobčanů), spalují domovní odpad. 
Tímto spalováním - a zvláště pak spalováním 
plastů (chemicky ošetřeného dřeva nebo 
mokrého listí) - vznikají velmi nebezpečné látky, 
svým složením podobné bojovým plynům, které 
poškozují jak naše dýchací ústrojí, tak mohou 
zcela vážně napomoci ke vzniku rakoviny.

Ti občané, kteří tak činí, si snad ani 
neuvědomují, že je velmi snadné zjistit, že právě 
oni jsou zdrojem znečištění. Jejich konání je 
vnímáno jako projev bezohlednosti a může být 
postihováno.

V dnešní době nám může připadat směšné, 
že v 16.století vyšlo v Českém Krumlově 
nařízení, aby „nižádné svině z města do zámku 
vpouštěny nebyly, by smrady a nekalostí svou 
nádvoří nešpinily“ a že v roce 1469 v Kutné 
Hoře přísně zakázali, aby sousedé nesypali na 
ulici smetí ani hnůj - ledaže když prší. Byli to 
prasata ti naši předkové - pomyslíme si. Ale je to 
jen otázka naši kulturnosti, na jaké úrovni dnes 
žijeme.

Dnes nikdo hnůj na ulici nevyváží - protože 
by si o něm sousedé pomysleli něco nekalého. 
Ale zamyslete se, vy, kteří spalujete domovní 
odpad. Když vaši sousedé vyjdou na ulici 

nebo otevřou okno - vidí vlastně váš hnůj - a 
se stoprocentní jistotou si o vás pomyslí něco 
nekalého - minimálně něco o vaší kulturnosti.

Vy, kteří se cítíte spalováním domovního 
odpadu obtěžování, ba přímo ohrožováni, nebojte 
se svého souseda slušně požádat, aby spalováním 
odpadů šetřil zdraví své i vaše - předpokládejte 
nejprve, že neškodí svému okolí zcela vědomě.     
Vězte ale, že kromě apelu na kulturnost chování 
je na vaši straně i zákon č.86/2002 Sb. o ochraně 
ovzduší a máte možnost si na znečišťovatele 
stěžovat na odboru životního prostředí a dávat 
podněty komisi životního prostředí při radě 
města.

Nikdo nemusí „svůj hnůj vozit na ulici“. 
Likvidace odpadů je v našem městě zabezpečena 
tak, aby nikdo nemusel odpady pálit.

-komise ŽP-

Problematika pálení plastů a domovního odpadu

Daňová přiznání možno podat
i v Horním Benešově

Finanční úřad v Bruntále oznamuje
daňovým poplatníkům,

že dne 2. 4. 2007 mohou odevzdat
svá daňová přiznání

v I. mezipatře MěÚ v Horním Benešově
v době od 8:00 do 16:00.
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Je třeba se zmínit, že Kunze byl 4 dny 
před smrtí na křtu dítěte kde prohlásil, že je 
to jeho poslední křest a z jeho slov usuzovala 
vdova, že znal hodinu své smrti. Protože 
v té době starosta oplýval majetkem, ačkoliv 
do Benešova přišel jako chudý dřevorubec  
a šindelář, dohadovali se lidé, že uzavřel 
spolek s čertem. Nastala spousta dohadů o ne-
pravostech, kterých se Kunze za svého života 
dopustil.

Druhého dne šel nejstarší syn s několika 
členy rodiny k faráři, oznámili otcovu smrt 
a pořádali aby byl vzhledem ke svému 
postavení ve městě pohřben se všemi poctami 
na vhodném místě. Duchovní přislíbil, když 
rada a kostelní otcové k tomu dají svolení. 
Bylo rozhodnuto, že bude pohřben v kostele 
po pravé straně oltáře. Příbuzní na to složili 
něco peněz. 

Když Kunze zemřel, strhla se veliká 
bouře. V den pohřbu byla taková vichřice se 
sněhem, že se účastníci pohřbu sotva drželi 
na nohou. Ihned po pohřbu bouře utichla a 
vysvitlo slunce. Stala se ale ještě jedna událost, 
která vyšla najevo až po pohřbu. Při umývání 
nebožtíkova těla se pravá ruka stále vracela 
na místo, kde dopadl úder kopytem. Ženy to 
zarazilo, ale vykládaly o tom až později.

Několik dní po pohřbu proskočila 
městem zpráva, že byla viděna příšera 
v podobě Kunzeho. Prý napadla ještě před 
pohřbem jednu paní, povalila ji na zem a 
krutě ji trápila. Městští hlídači vypovídali, 
že každou noc slyší v domě Kunzeho (č.31) 
 rachocení, házení a padání. Ráno jsou dveře 
otevřeny, ačkoliv byly večer pevně uzavřeny, 
dokonce i závora byla odstrčena. Koně stojící 

Starosta Kunze 2.díl

ve stáji působí prý takový hlomoz, jako by je 
někdo trýznil, nebo jakoby se navzájem kopali  
a hryzali. Všichni psi ve městě neměli od 
Kunzeho klidu. Město bylo plné řečí, nikdo 
ovšem neudal kdo hlomoz způsobuje, nikdo 
se toho neodvážil. Tu se hlásil jistý čestný 
muž, jemuž služka vykládala, že prý se nad 
ránem lekla, neboť prý slyšela, jak někdo 
jezdí okolo oken na koni a tloukl celou silou 
do zdi, až se trámoví třáslo a přitom se v okně 
ukázal světlý proud paprsků. Když sedlák po 
východu slunce prohlížel stěny domu, nalezl 
na čerstvém sněhu stopy, které nabyly podobny 
ani zvířecím ani lidským. Dne 24. 2. 1592 šel 
farář k nemocnému soudci, který se mu svěřil, 
že v noci mluvil s Kunzem. Ten mu prozradil, 
že nejstarší syn Štěpán má bednu se 450 zlatými 
a uložil mu, aby o tento obnos pečoval tak, aby 
nejmladší syn nepřišel o svůj podíl. Soudce 
byl zneklidněn, ale přislíbil tomu zjevu, že 
službu vykoná. Nato strašidlo opustilo světnici 
a v prvním patře domu dělalo takový hluk, až 
se všechno otřásalo. Potom šlo do chléva ke 
kravám a lomcovalo jimi tak jako by se utrhly, 
ale ráno byly všechny uvázány u žlabu. Tento 
sudí byl zároveň městským písařem a jeho dům 
stál vedlo domu Kunzeho. Také v Kunzeho 
domě obcházel duch, takže se všichni členové 
rodiny ubytovali v jedné světnici. Najímali si 
hlídače, kteří střídavě spali. Nic ovšem nebylo 
účinné a strašidlo neustále sužovalo lidi. Tak se 
dělo až do července 1592, kdy se místní občané 
rozhodli otevřít hroby a zjistit, zda mrtvoly na 
sobě nemají znamení spojení s ďáblem.

(pokračování příště)
Vlastimil Habarta

inzerce

AUTOškola Kašík
Vladimír Kašík

Provozovna Krnov:	     Informace Horní Benešov	 Provozovna Bruntál:
OD PRIOR Krnov	     Ul. Sportovní 514			   Dr. E. Beneše 21
tel.: 602 741 389		      Tel.: 554 748 352		  (u hlavní pošty)
    			                  602 741 389		 Tel.: 602 741 389
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Společenská rubrika

Jindřiška Lanková
Vlasta Perničková
Dana Čubíková
Herbert Wilsch
Emilie Miechová
Marie Kršáková
Jana Fadrná
Bedřich Náplava
Miroslav Fadrný
Josef Valkoš
Josef Urban
Jozef Košík
Jaroslav Habuda

Adéla Kulíšková
Antonín Pražák
Josef Lukáš
Jiří Gaura
Marie Droběnová
Zdeněk Mika
Marie Svrčinová
Libuše Kaluginová
Antonín Komenda
Věra Rašťáková
Hana Byrtusová

Blahopřejeme!

V měsíci březnu oslaví významné životní 
jubileum tito občané našeho města:

 

Kuželna TJ Horní Benešov 
Volné termíny:
neděle 18. 3.	 (14:00 - 20:00)
sobota 24. 3.	 (17:00 - 22:00)
neděle 25. 3.	 (14:00 - 20:00)
sobota 7. 4.	 (18:00 - 22:00)
neděle 8. 4.	 (16:00 - 22:00) 
rezervace drah na tel.: 603 977 571

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek	 (16:00 - 20:00)
rezervace na tel.: 723 774 019 

Aerobic
pondělí 
aeroclass 	(18:30 - 19:30) 

středa 
bodystyling	 (18:30 - 19:30) 

Zimní stadion
bruslení veřejnosti
středa 14.3. 	 (15:30 -17:00)
neděle 18.3.	 (14:00 - 15:30)
středa 21.3.	 (15:30 -17:00)
neděle 25.3.	 (14:00 - 15:30)

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD 
půjčovna, internet

pondělí 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)
úterý 		  (9:00 - 12:00)
středa		  (13:00 - 17:00)
čtvrtek		  (9:00 - 12:00)
pátek 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)

Společenský ples SŠ Praktik s.r.o.
Společenský dům, 17. 3. 2007, 20:00,
hraje BT Nova,
vstupné 90,- Kč

Volný čas

Město Horní Benešov ve spolupráci  
s Komisí pro občanské záležitosti a ZŠ a MŠ 
Horní Benešov slavnostně přivítá  31. 3. 2007 
v 10.hod nové občánky narozené  v srpnu  
2006 - únoru 2007 v obřadní síni  Městského 
úřadu Horní Benešov.

Vítání občánků

Rozloučili jsme se:

Čestmír Křivohlavý (74), Luhy
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Od 16.února 2007 funguje v našem městě bankomat  firmy 
Kingston consulting s.r.o.

Nejčastější dotazy k fungování bankomatu

Které karty bankomat akceptuje?
Visa, Visa Electron, Plus, Master Card, Maestro, Cirrus, EC, 
Eurocheque, Diners Club

Proč bankomat neakceptuje moji kartu, nebo transakce nebyla 
uskutečněna?
1. Karta nepatří mezi karty akceptované bankomatem
2. Karta je poškozená
3. Identifikační číslo PIN bylo nesprávně zadáno
4. Karta je zablokována bankou
5. Chyba na systému, telekomunikaci, atd.
6. Banka  - vydavatel karty není k dispozici

Proč mi bankomat nevrátil kartu?
1. Karta je poškozena
2. Karta má prošlou platnost
3. PIN bylo několikrát nesprávně zadáno
4. Karta je nahlášena jako ztracená či odcizená

Jak postupovat v případě zadržení karty?
V případě zadržení vaší karty kontaktujte zákaznický servis 
Euronet, zelená linka: 800 152 417 

Proč jsem nedostal peníze?
1. Částka je vyšší než možné maximum výběru
2. Částka je nižší než možné minimum výběru (bankovky)
3. Technický problém

Ukazuje bankomat výši disponibilního zůstatku na účtě?
Ano, v případě, že banka, vydavatel karty, tuto informaci 
poskytuje

Účtuje si Euronet nějaké poplatky za použití bankomatu?
Neúčtuje si žádné poplatky od individuálních zákazníků, 
poplatky si může účtovat banka, vydavatel karty, který účtuje 
i jejich výši

Jak postupovat v případě, že jsem nedostal požadovanou 
stvrzenku po transakci?
V bankomatu právě došel papír nebo toner, kontaktujte zákaz-
nický servis Euronet, zelená linka 800 152 417.

Bankomat

Zákaznická linka Euronetu
800 152 417
GSM služby (dobití mobilních 
telefonů)
O2 *11, tel. 800 02 02 02
Vodafone *77, tel. 800 770 077
T - Mobile, tel. 606 603 603, 
46 03

Výpis z rejstříku trestů
Od 20. února 2007 je 

možno vyřídit na počkání 
v prostorách Krajského 
soudu v Ostravě, Sokolská 
935/16, Ostrava a to v době:

Pondělí až pátek
8:00 – 12:00, 12:30 – 15:30

Bankomat v Horním 
Benešově

Kingston consulting s.r.o.
dodavatel  Euronet Services, 

spol. s.r.o. 

Visa, Visa Electron, Plus, 
Master Card, Maestro, 

Cirrus, EC, Eurocheque, 
Diners Club

Mírové náměstí č. p. 11
Horní Benešov
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Přehled kulturních a sportovních akcí v Horním Benešově 
(12. 3. - 9. 4. 2007)

12. 3. Pondělí
Meziokresní přebor – kuželky
Horní Benešov „D“ – Minerva „C“ (18:00)

14. 3. Středa
Bundesliga (1. liga)
amatérský turnaj – kuželky (16:00)

15. 3. Čtvrtek
Velká cena Horního Benešova
rychlobruslení (15:00)

16. 3. Pátek
Bundesliga (2.liga)
amatérský turnaj – kuželky (17:00)

17. 3. Sobota
Přebor Olomouckého kraje – kuželky
Horní Benešov „C“ – Litovel „A“ (10:00)
Přebor Moravskoslezského kraje – lední hokej
Horní Benešov „A“ – Uničov (17:00)
4. reprezentační ples SŠ Praktik
Společenský dům, hraje BT-Nova (20:00)

18. 3. Neděle
soutěž Moravskoslezského kraje – lední hokej 
Horní Benešov – Bohumín (9:00), přípravka
2. liga – kuželky, dorost
Horní Benešov „A“ – Ratíškovice (10:00)

20. 3. Úterý
Kino – Eragon (17:30, 20:00)
„Až padne temnota, poslední drak si vybere 
svého jezdce“

21. 3. Středa
Bundesliga (2.liga)
amatérský turnaj -  kuželky (16:00)

22. 3. Čtvrtek
Mezioresní přebor – kuželky
Horní Benešov „E“ – Břidličná „C“ (17:00)

23. 3. Pátek
Bundesliga (1.liga)
amatérský turnaj – kuželky (17:00)

24. 3. Sobota
3. liga kuželky
Horní Benešov „A“ – KK Vyškov „B“  (10:00)
Severomoravská divize – kuželky
Horní Benešov „B“ – Hranice (17:00)

25. 3. Neděle
Severomoravská divize – kuželky dorost
Horní Benešov „B“ – Hranice (9:00)
Horní Benešov „C“ – Ostrava (9:00)

26. 3. Pondělí
Meziokresní přebor – kuželky
Horní Benešov „D“ – Chvalíkovice (18:00)

29. 3. Čtvrtek
Finálový den ligy amatérů 
kuželky (15:00 – 22:00)

30. 3. Pátek 
Finálový den ligy amatérů
kuželky (15:00 – 24:00)

3. 4. Úterý
Kino – Spláchnutej 
„Někdo skončí tam dole“ (15:00, 17:30)

7. 4. Sobota
Okresní přebor jednotlivců dorostu a žáků 
kuželky (9:00)

8. 4. Neděle
Okresní přebor jednotlivců junioři 
kuželky (10:00)



Hornobenešovský zpravodaj 12. března 20079

Účastníci: 		  všichni hráči ligy amatérů (1. a 2. liga)
Hrací dny: 		  čtvrtek 29. 3. 2007 (15:00 - 22:00)
			   pátek 30. 3. 2007 (15:00 - 20:00)
Vyhlášení výsledků: 	 pátek 30. 3. 2007 (20:00)

Volná zábava, diskotéka: 	 pátek 30. 3. (20:30)

Přihlášky: 		  kdykoliv do středy 28. 3. u obsluhy baru (prezenční listina - možnost 		
			   vybrat si termín)

Systém hry:		  jeden nához mužů a žen na 60 HS (30+30), prémie 5 hodů na 1 kolek 	
			   (krále). 
			   Každý shozený král bude ohodnocen 10 body navíc

Ceny: 	 		  pro vítěze kategorie (muži, ženy) pohár. 
			   1. - 3. místo medaile

Finálový den ligy amatérů

Svážíme baterie, akumulátory, chemiká-
lie, léky, zbytky barev - rozpouštědel, ředidel, 
olejů a mazadel, televizory monitory, zářivky, 
chladničky, mrazničky, pneumatiky.

Sběr se uskuteční 24. března 2007
8:00 - 9:00 ulice Strmá, společenský dům
9:00 -10:00 ulice Opavská, autobusové nádraží
10:00 - 11:00 Luhy, obchod p. Karafiátová

Občané se dostaví s odpady v určenou 
dobu na stanoviště, kde je předají pracovníkům 
firmy HBSS služby s.r.o. Horní Benešov. Odpa-
dy budou roztříděny podle druhu a způsobu 
likvidace do jednotlivých nádob.

Svoz nebezpečného odpadu

Bundesliga

Slavnostní vyhlášení

Bundesligy 2006/2007 

proběhne
 

30. 3. 2007 od 20:00 

na kuželně v Horním Benešově
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Pořadatel:			   ZŠ a MŠ Horní Benešov, TJ Horní Benešov
Termín konání:	 		  čtvrtek 15. 3. 2007
Místo konání:			   Zimní stadion, ul. Nerudova, Horní Benešov
Prezentace:			   čtvrtek 15.3.2007 od 15,00 do 15,30 hod
Harmonogram:			   15,30 - 18,00 průběh závodů; 18,00 - 19,15
				    vyhlášení výsledků a diskotéka na ledě
Kategorie:
1. Předškoláci			   závod na 50 m		  hromadný start po 10

2. Ročník 2000, 1999, 1998 	 sprint na 50 m		  HS po 10
				    závod na 300 m 		  HS po 5
3. Ročník 1997,1996,1995		  závod na 50 m		  na čas ve dvojicích
				    závod na 600 m 		  HS po 5
4. Ročník 1994,1993		  závod na 150 m 		  na čas ve dvojicíc
				    závod na 750 m		  HS po 5
5. Ročník 1992,1991		  závod na 150 m 		  na čas ve dvojicích
				    závod na 1 200 m		  HS po 5

Ceny:				    1. - 3. místo jednotlivé disciplíny - medaile
Ředitel závodu:			   ing. Jaroslav Strmiska
Koordinátor akce:		  Michal Blažek

Sponzoři akce:		  HBSS, BENEKOV, TJ HORNÍ BENEŠOV, SRPDŠ při ZŠ a MŠ 

!START NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ!

Občerstvení zajištěno

Srdečně zvou pořadatelé

Velká cena Horního Benešova v rychlobruslení

Od 4. března 2007, v rámci celo-
státní změny jízdních řádů, dochází 
k dalšímu rozšíření integrovaného 
dopravního systému ODIS, a to o roz-
sáhlou oblast zahrnující území okresu 
Opava a zasahující na západě až do 
Bruntálu a na jihu až do Oder.

Co je integrovaný dopravní sys-
tém ODIS?

ODIS je dopravní systém zahr-
nující linky příměstské i městské 
dopravy a železnici. Jeho hlavím cha-

Rozšíření ODIS na Bruntálsku a Opavsku

rakteristickým znakem je jednotný 
přestupní tarifní systém, umožňující 
uskutečnit cestu na jeden jízdní doklad 
s potřebnými přestupy, a to bez ohle-
du na zvolený dopravní prostředek  
a dopravce.

Podrobnějsí informace naleznete 
v letácích integrovaného dopravního 
systému ODIS, které lze vyzvednout 
na MěÚ Horní Benešov a ve vybra-
ných obchodech.

-ODIS-
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Dne 9. 2. 2007 proběhl na naší škole zápis 
dětí do 1. třídy. Uvítání nastávajících školáčků 
proběhlo netradiční formou, pro děti velmi 
zábavnou. Paní učitelky proměnily třídu na 
místo plné řemesel, a tak se děti rázem ocitly na 
návštěvě u různých řemeslníků. Před vstupem do 
třídy každý dostal papírovou kapsičku, do které 
po splnění úkolů ukládal zaslouženou odměnu.  
A jaké úkoly na děti čekaly?

Na návštěvě  u „Malíře“ děti kreslily 
postavu, poznávaly barvy a vyzkoušely správné 
držení tužky, které je ve škole tak důležité.

Na stanovišti u „Kominíka“ si nikdo 
nepřipadal jako ve škole. Děti hravou formou 
určovaly geometrické tvary na domečku, stavěly 
z kostek komín a ani si nevšimly, že počítají.

Děti zaujalo zastavení u „Ošetřovatele“, 
kde paní učitelka při rozhovoru o zvířátkách 
vyzkoušela jejich slovní zásobu.

Recitaci, zpěv a správnou výslovnost 
daných slov předvedly na návštěvě u „Učitele“.

U „Prodavače“ se na chvíli proměnily 
v nakupující a prováděly nákup podle pokynů 
paní učitelky.

Svou návštěvu u řemeslníků zakončily 
u „Fotografa“, kde hledaly rozdíly ve dvou 
obrázcích. Odměnou za splnění všech úkolů jim 
byly obrázky daných řemesel, reklamní předměty, 
sladkosti a motýlek z barevné mozaiky, vyrobený 
dětmi ve školní družině.

Souběžně se zápisem do 1. třídy se konala 
od 7. 2. do 9. 2. 2007 výstavka výtvarných prací. 
Návštěvníci zde mohli zhlédnout výtvarné práce 
dětí naší školy a výrobky dětí ze školní družiny. 
Tato výstavka se stává pěknou tradicí a moc nás 
těší zvyšující se zájem a návštěvnost, o čemž 
svědčí poděkování zúčastněných v návštěvní 
knize.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
SRPDŠ za finanční příspěvek a také děvčatům 
z 5. třídy J. Knutelové, K. Pavelkové, M. Tyl-
šarové, V. Mikšíkové, M. Šlapákové a M. Vy-
sloužilové za organizační pomoc. 

-učitelky 1. stupně-

Třída plná řemesel

KINO JAS 
zve

úterý 20.3.2007 v 17.30 a 20.00
ERAGON

...až padne temnota, poslední drak
si vybere svého jezdce

Mládeži přístupný -  30,- Kč

Výstava prací žáků 1.stupně

Třída plná řemesel

u „Ošetřovatelky“
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Mužstvo „A“ si opět 
poradilo na hřištích soupe-
řů a přivezlo cenné body do 
konečné tabulky soutěže. 

Nejprve vyhrálo ve 
Frýdku-Místku 5:2 a poslé-
ze také v Rožnově, kde 
zatížilo konto soupeře 
osmi brankami a zvítězilo
8:2. V domácím utkání se 
nám opět nedařilo a výsled-
kem byla prohra s Karvinou 
5:9. Potom se ale naši „roz-
jeli“ a vyhráli všechna další 
utkání: ve Studénce 5:2 a v 
dohrávaném utkání v Uničově 

Sport

Hokejisté bojují o čelo tabulky

5:4. V dosud posledním utkání 
se naši opět radovali z vítěz-
ství a porazili Kopřivnici 8:6.  

Po 25. kole se mužstvo 
„A“ drží v tabulce na 2. místě 
a na vedoucí Karvinou ztrácí 
7 bodů. 

Dorost pokračoval ve 
špatných výkonech a nezískal 
ani bod.

Mužstvo „B“ prohrálo 
utkání v Rýmařově 5:9, ale 
v konečném resumé vyhrálo 
svou skupinu v Okresní sou-
těži.

Nejmladší hokejisté 

Naši hokejisté sehrají poslední 
utkání v základní skupině s 
Uničovem v sobotu 17.3. 

pocítili tíhu prohry a prohráli 
dvě utkání. V tabulce Krajské 
soutěže, ale kralují s napros-
tým přehledem na prvním mís-
tě s náskokem 10 bodů.

Po delší době byl opět překonán rekord kuželny na 100HS 
(503) a to v mistrovském utkání Severomoravské divize s TJ 
Prostějov.

V sobotu 17.2. se podařilo Slávkovi Čubovi překonat stávající 
rekord kuželny, který doposud držel Martin Bilíček. Slávek ve svém 
utkání potvrdil stoupající formu, která byla oceněna pozváním na 
reprezentační soustředění juniorů do Přerova Ve svém utkání se 
opřel o fantastickou dorážku (201 poražených kuželek), která mu 
pomohla vytvořit nový rekord kuželny - 509 poražených kuželek na 
100 hodů sdružených.

Nový rekord kuželny

Zleva Petřek M., Bilíček M., 
Černý Z., Čuba B.

Benekov Sálovka
7. února proběhlo finále 15. ročníku Benekov sálovky. 

Konečné pořadí turnaje
	 1. Klapeto		  5. FC Flamengo
	 2. Boca Juniors		  6. Eagles
	 3. Bílý balet		  7. Alika
	 4. Benekov		  8. Buldoci

Kdy vyjde
další zpravodaj?

Uzávěrka příštího vydání  je 
27.března

Zpravodaj bude k dispozici od 
10. dubna.

Redakce uvítá náměty a příspěv-
ky dopisovatelů a občanů města.


